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ORIENTAÇÕES 
 

01 - Este caderno contém questões do tipo múltipla escolha. 

02 - Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, má impressão, páginas trocadas, numeração errada, etc. Encontrando 
falhas, levante a mão. O Fiscal o atenderá e trocará o seu caderno. 

03 - Não marque mais de uma resposta para a mesma questão, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso acontecer, a 
resposta não será computada. 

04 - Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferográfica com tinta azul ou preta. NÃO utilize caneta com tinta 
vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a área da bolinha. 

05 - Tenha cuidado na marcação da Folha de Respostas, pois ela não será substituída em hipótese alguma. 

06 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entregá-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA PROVA SERÁ 
ANULADA. 

07 - Não se esqueça de assinar a Lista de Presenças. 
 
 
 

OBS.: Candidatos com cabelos longos deverão deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realização das 
provas. É proibido o uso de boné. 
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
QUESTÃO 01 
Sabe-se que a matéria orgânica do solo (MOS) desempenha importantes funções nos processos físicos, químicos e 
biológicos do solo. Sobre esse tema, analise as afirmativas a seguir. 

I- O revolvimento do solo acelera o processo de decomposição da MOS. 
II- O sistema de plantio direto realizado continuamente tende a reduzir de forma mais acentuada os níveis de MOS, 

quando comparado aos sistemas de cultivos convencionais. 
III- A MOS apresenta diversos compartimentos funcionais, dos quais a biomassa microbiana, juntamente com a 

meso- e macrofauna, constituem a parte viva. 
 

Está(ão) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s) 
A) I e II, apenas. 
B) I e III, apenas. 
C) II, apenas. 
D) II e III, apenas. 
E) I, II e III. 
 

QUESTÃO 02 
As práticas conservacionistas, tanto em lavouras quanto em pastagens, estão sendo cada vez mais utilizadas pelos 
produtores. Além de preservar a estrutura do solo, melhores produtividades podem ser atingidas com a adoção dessas 
ferramentas. A curva de nível, por exemplo, é uma prática conservacionista.  
Com base nessa temática, analise as afirmativas a seguir e marque V para as verdadeiras e F para as falsas.  
(   ) O nível de mangueira e o teodolito, além de outros instrumentos, podem ser utilizados para a marcação das 

curvas de nível no campo. 
(   ) A inclinação do terreno deve, obrigatoriamente, ser levada em consideração para definir e fazer os cálculos do 

espaçamento entre as linhas mestras nas construções de terraços (curvas de nível). 
(   ) A distância entre as curvas de nível é menor, quanto maior for a declividade do terreno. 
(   ) A informação de que solos de textura arenosas necessitam de maior espaçamento entre terraços (em nível) 

comparados a solos de textura argilosa sob mesma declividade de terreno é falsa. 
 

Assinale a alternativa que apresenta a sequência CORRETA, considerando as afirmativas de cima para baixo. 
A) V, V, V, F. 
B) V, F, F, V. 
C) F, F, V, V. 
D) V, V, V, V. 
E) F, V, V, V. 
 

QUESTÃO 03 
É essencial, para a implantação de uma lavoura ou pasto, uma amostragem do solo representativa da área e correta 
interpretação da análise. Essas duas etapas são fundamentais para a obtenção de maior produtividade. Assinale a 
alternativa CORRETA sobre esse assunto. 
A) As amostras simples devem ser misturadas e homogeneizadas para a formação de amostras compostas, inclusive 

entre glebas (talhões de terra) separadas com topografia bastante heterogênea. 
B) A classificação do fósforo (P) disponível entre solos pode mudar em função da porcentagem (%) de argila; ou seja, 

numericamente, o P pode ser o mesmo, porém a classificação pode ser diferente. 
C) Os micronutrientes são aqueles que possuem componentes minerais menores a nível celular que os 

macronutrientes, por isso são mais fáceis de serem absorvidos. 
D) Os fertilizantes dividem-se em dois grandes grupos: simples, que apresenta os subgrupos orgânicos e sintéticos, e 

composto.   
E) As áreas de pastagens com utilização de doses baixas de fertilizantes, normalmente, necessitam de maior 

frequência de amostragem e análise de solo que glebas de lavouras manejadas com altas doses.  
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QUESTÃO 04 
A calagem é o processo de correção da acidez do solo, favorecendo o crescimento das plantas. Para convencimento 
dos produtores rurais e a adoção da correção do solo, é importante conhecer os benefícios ao recomendar essa prática. 
Sobre esse tema, analise as afirmativas a seguir. 

I- A calagem não está somente relacionada com o pH do solo, mas também com a sua capacidade tampão e 
capacidade de troca de cátions. 

II- Os solos mais tamponados (textura arenosa) necessitam de mais calcário para aumentar o seu pH do que os 
menos tamponados (textura argilosa). 

III- O valor obtido nos cálculos de necessidade de calagem (NC) corresponde a quantidade total de calcáreo a ser 
aplicado no solo, independente do poder relativo de neutralização total (PRNT). 

IV- A textura do solo não deve ser considerada no cálculo de calagem o método de neutralização do Al³+ e da 
elevação dos teores de Ca²+ + Mg²+. 

Está(ão) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s) 
A) I, apenas. 
B) I e III, apenas 
C) II e III, apenas. 
D) III, apenas 
E) III e IV, apenas. 
 

QUESTÃO 05 
Na avicultura de corte todas as etapas de criação são igualmente importantes, porém o manejo de pintinhos requer 
mais cuidados porque, principalmente, questões de sanidade e fatores ambientais podem provocar uma alta 
mortalidade nessa fase. Assinale a alternativa CORRETA. 
A) As campânulas, cuja função é realizar a ventilação forçada do ar nessa fase de criação, não são necessárias, pois 

os pintinhos não têm capacidade de isolamento térmico.  
B) A debicagem é uma prática realizada, predominantemente, na avicultura de corte, se comparada com galinhas de 

postura, e é realizada por volta dos 14 dias de vida dos pintinhos.  
C) A manutenção de alta umidade dentro do aviário é recomendada, principalmente, em dias com altas temperatura, 

pois promove um maior conforto térmico. 
D) Os bebedouros pendulares (tipo copinho) ou tipo nipple não fazem parte dos equipamentos utilizados em um 

aviário.  
E) A cama de frango nova, dependendo do material de origem, pode ser portadora de micotoxinas produzidas por 

fungos que nela se desenvolvem. 
 

QUESTÃO 06 
Na suinocultura, o manejo adequado, o bem-estar e a saúde dos leitões são essenciais para garantir o 
desenvolvimento saudável e a produtividade do animal. Entre as práticas, algumas devem ser monitoradas devido à 
importância e cuidado com os animais. Analise as afirmativas a seguir sobre práticas recomendadas e relevantes no 
manejo de leitões e marque V para as verdadeiras e F para as falsas.  
(   ) Fornecer ambiente térmico adequado para os leitões recém-nascidos. 
(   ) Reduzir o acesso à água para evitar o consumo excessivo. 
(   ) Fornecer alimentos de alta concentração de sal aos leitões, na creche. 
(   ) Manter os leitões em ambientes superlotados para promover a interação social. 
(   ) Utilizar antibióticos como principal estratégia de controle de doenças. 

Assinale a alternativa que apresenta a sequência CORRETA, considerando as afirmativas de cima para baixo. 
A) V, F, V, V, F. 
B) V, F, F, V, V. 
C) V, F, F, F, F. 
D) F, V, F, V, F. 
E) F, F, F, F, F. 
 

QUESTÃO 07 
Assinale a alternativa que apresenta pragas que podem causar danos, principalmente, na espiga da planta do milho. 
A) Larva-arame (Conoderus spp.), corós (Eutheola humilis) e lagarta-elasmo (Elasmopalpus lignosellus). 
B) Broca (Diatraea saccharalis), lagarta-elasmo (Elasmopalpus lignosellus) e lagarta-militar (Mocis latipes). 
C) Cigarrinha-do-milho (Dalbulus maidis), lagarta-da-espiga (Helicoverpa zea) e larva-alfinete (Diabrotica spp.). 
D) Lagarta-da-espiga (Helicoverpa zea), lagarta-do-cartucho (Spodoptera frugiperda) e mosca (Euxesta spp.). 
E) Corós (Eutheola humilis), lagarta-do-cartucho (Spodoptera frugiperda) e larva-alfinete (Diabrotica spp.). 
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QUESTÃO 08 
A banana é uma das frutas mais consumidas e apreciadas pela população brasileira. Ela tem um papel significativo na 
economia e na agricultura. É fonte de nutrientes, como potássio, vitaminas e fibras, contribuindo para uma dieta 
saudável. Além disso, a produção da banana gera empregos diretos e indiretos em diversas regiões do país, 
impulsionando a economia local e nacional. 
Sobre o cultivo da bananeira, assinale a alternativa CORRETA. 
A) A absorção de nutrientes por difusão, na bananeira, é feita pelas raízes adventícias, rizoma e pseudocaule. 
B) A construção de carreadores não é considerada de grande importância na produção em escala comercial, pois, 

apesar de facilitar a movimentação, pode trazer danos severos à compactação de solo e queda da produtividade.  
C) Os nomes dados a tipos de mudas de bananeira são: chifre, chifrão, semente nua e tubérculo. 
D) O “coração” da bananeira deve ser eliminado logo após a colheita dos cachos maduros. 
E) As doenças fúngicas na bananeira, como a sigatoka e o mal-do-panamá, possuem maior potencial de dano que a 

doença bacteriana podridão-mole. 
 

QUESTÃO 09 
Um produtor deseja plantar 10 ha de milho para silagem, com expectativa de produção entre 40 e 50 toneladas num 
solo com baixa disponibilidade de P e K. Serão utilizados os seguintes fertilizantes: ureia (46% N), superfosfato simples 
(18% P2O5) e cloreto de potássio (60% K2O). Considere a tabela a seguir para fazer os cálculos. 
 

Nível de P e 
K no solo 
 

Dose total (kg ha-1)  Parcelamento da adubação NPK  
(% do recomendado) 

N P2O5 K2O  Nutriente Plantio Cobertura 
Baixo 150 100 140  N 10 90 
Médio 150 80 120  P 100 00 
Bom 150 50 80  K 100 00 

                  Fonte: O autor, 2024. 
 

Quantos quilos de cada fertilizante (NPK), respectivamente, serão utilizados durante a etapa de plantio, em área total? 
A) 326, 5.556 e 2.333 quilos. 
B) 326, 556 e 233 quilos. 
C) 3.260, 5.556 e 2.333 quilos. 
D) 3.260, 556 e 2.333 quilos. 
E) 3.260, 556 e 233 quilos. 
 

QUESTÃO 10   
A utilização da inseminação artificial é uma prática comum na reprodução de bovinos de corte. Assinale a alternativa 
que apresenta características relativas a essa prática. 
A) Exigência de estrutura simples e maior potencial de multiplicação de doenças contagiosas que a monta natural. 
B) Melhoria genética do rebanho e maior controle na seleção de características desejáveis. 
C) Redução na qualidade genética e aumento da facilidade no manejo dos animais. 
D) Necessidade de laboratório para promover a fecundação entre espermatozoide e óvulo. 
E) Necessidade de manter o touro reprodutor na fazenda para coleta de sêmen. 
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PROVA DE LÍNGUA PORTUGUESA 
 
 
INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 01 e, a seguir, responda às questões de 11 a 14, que a ele se referem.  
Texto 01 

 
A solidão amiga 

Rubem Alves 
A noite chegou, o trabalho acabou, é hora de voltar para casa. Lar, doce lar? Mas a casa está escura, a 

televisão apagada e tudo é silêncio. Ninguém para abrir a porta, ninguém à espera. Você está só. Vem a tristeza da 
solidão... O que mais você deseja é não estar em solidão... 

Mas deixa que eu lhe diga: sua tristeza não vem da solidão. Vem das fantasias que surgem na solidão. 
Lembro-me de um jovem que amava a solidão: ficar sozinho, ler, ouvir, música... Assim, aos sábados, ele se preparava 
para uma noite de solidão feliz. Mas bastava que ele se assentasse para que as fantasias surgissem. Cenas. De um 
lado, amigos em festas felizes, em meio ao falatório, os risos, a cervejinha. Aí a cena se alterava: ele, sozinho naquela 
sala. Com certeza ninguém estava se lembrando dele. Naquela festa feliz, quem se lembraria dele? E aí a tristeza 
entrava e ele não mais podia curtir a sua amiga solidão. O remédio era sair, encontrar-se com a turma para encontrar 
a alegria da festa. Vestia-se, saía, ia para a festa... Mas na festa ele percebia que festas reais não são iguais às festas 
imaginadas. Era um desencontro, uma impossibilidade de compartilhar as coisas da sua solidão... A noite estava 
perdida [...]. 

Disponível em: https://www.pensador.com/rubemalvestextos/. Acesso em: 14 abr. 2024. Adaptado. 
 
QUESTÃO 11 
Analise as afirmativas, tendo em vista as ideias que se podem inferir do texto. 
I-  É um engano pensar que a tristeza advém do fato de se estar sozinho em casa. 
II-  A tristeza de quem está só advém da ideia de que os outros estão se divertindo. 
III- Há pessoas que se divertem e fazem aquilo de que gostam mesmo estando sós. 
IV- É necessário vencer a solidão buscando sair, encontrar os amigos e ir às festas. 
V-  A tristeza pode ser causada pelo que se imagina ser e não pelo que, de fato, é. 
Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I, II, III e IV, apenas. 
B) I, II e IV, apenas. 
C) I, II, III e V, apenas. 
D) II, III e IV, apenas. 
E) III, IV e V, apenas. 
 

QUESTÃO 12 
O termo, “mas” inicia o segundo parágrafo com o objetivo de  
A) concluir as ideias apresentadas no primeiro parágrafo. 
B) ratificar as ideias apresentadas no primeiro parágrafo. 
C) favorecer as ideias apresentadas no primeiro parágrafo.  
D) corroborar as ideias apresentadas no primeiro parágrafo. 
E) opor-se às ideias apresentadas no primeiro parágrafo. 
 

QUESTÃO 13 
Analise as passagens do texto a seguir, tendo em vista a ocorrência da próclise pela presença de palavra atrativa.  
I- “Mas deixa que eu lhe diga [...].”  
II- “Naquela festa feliz, quem se lembraria dele?” 
III- “Mas bastava que ele se assentasse [...].”  
IV- “O remédio era sair, encontrar-se com a turma [...].” 
V- “Vestia-se, saía, ia para a festa...” 
 

Estão CORRETOS os itens 
A) I e II, apenas. 
B) I, II e III, apenas. 
C) I, III e IV, apenas. 
D) III, IV e V, apenas. 
E) IV e V, apenas. 
 

QUESTÃO 14 
Em “[...] festas reais não são iguais às festas imaginadas.”, há o emprego do sinal indicativo de crase pela ocorrência 
de  
A) locução prepositiva feminina. 
B) locução conjuntiva feminina. 
C) fusão da preposição “a” com o artigo “as”. 
D) locução adverbial feminina.  
E) fusão do artigo “a” com o artigo “as”. 
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INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 02 e, a seguir, responda às questões 15 e 16, que a ele se referem.  
Texto 02 
 

 
Disponível em: https://bichinhosdejardim.com. Acesso em: 12 abr. 2024. 

 
QUESTÃO 15 
Por meio da linguagem verbal e não verbal, o personagem que se dirige à personagem Joana é caracterizado por 
seu/sua 
A) narcisismo. 
B) discrição.  
C) empatia. 
D) humildade. 
E) sabedoria. 
 

QUESTÃO 16 
Tendo em vista as falas anteriores dos personagens, no último quadro, a fala da personagem Joana é  
A) elogiosa. 
B) indiferente. 
C) otimista. 
D) irônica. 
E) gentil. 
 

INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 03 e, a seguir, responda às questões 17 e 18, que a ele se referem.  
Texto 03 
 

 
Disponível em: https://grandesnomesdapropaganda.com.br/. Acesso em: 12 abr. 2024. Adaptado. 
 
QUESTÃO 17     
A mensagem que o texto pretende passar é: 
A) Os assentos devem ser cedidos aos que têm necessidades especiais. 
B) Os assentos preferenciais são exclusivamente para as pessoas idosas.   
C) Os assentos preferenciais são exclusivos para as mulheres gestantes. 
D) Os assentos são prioritários para pessoas com necessidades especiais. 
E) Os assentos devem ser cedidos às pessoas que deles necessitarem.  
 

QUESTÃO 18     
Em “Ofereça seu lugar a quem precisa.”, o verbo “ofereça” foi usado no  
A) modo imperativo afirmativo. 
B) tempo presente do modo indicativo. 
C) tempo pretérito imperfeito do subjuntivo. 
D) tempo futuro do pretérito do modo indicativo. 
E) modo indicativo.   
 

Ofereça seu lugar a quem precisa. 



6 

 

INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 04 e, a seguir, responda às questões 19 e 20, que a ele se referem.  
Texto 04 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Disponível em: https://ditador.com/cecilia-meireles/. Acesso em: 12 abr. 2024. Adaptado. 

 
QUESTÃO 19     
No texto, uma das ideias que se infere é de  
A) consistência. 
B) estabilidade. 
C) sensatez. 
D) harmonia. 
E) instabilidade. 
 

QUESTÃO 20     
Entre as figuras de linguagem usadas na construção do texto, estão 
A) a personificação, a inversão e a ironia. 
B) a comparação, a inversão e o paradoxo. 
C) a metáfora, o eufemismo e a metonímia. 
D) a hipérbole, o eufemismo e a metáfora. 
E) a metonímia, a comparação e a ironia.    
       

PROVA DE NOÇÕES DE INFORMÁTICA 
 
QUESTÃO 21 
Sobre os protocolos vinculados ao serviço de e-mail, avalie as afirmações a seguir: 
 

I. É um tipo de protocolo de envio de e-mail para programar a mensagem para o destinatário, que pode ser feita 
entre cliente ou servidor. Depois de serem capturadas, as mensagens são encaminhadas para ele, que, na 
sequência, envia os e-mails aos destinatários finais. 

II. Tem acesso a todas as pastas de sua conta e deixa o status das mensagens igual tanto no servidor como no 
software e realiza a sincronia das mensagens, mantendo a conexão para que as alterações e mensagens novas 
recebidas sejam atualizadas quase que em tempo real. 

III. Baixa as mensagens do servidor, salvando-as localmente em seu computador, não deixando uma cópia das 
mensagens no servidor, a menos que você marque a opção “deixar uma cópia no servidor”, nas configurações do 
seu programa de e-mail. 

 

A alternativa que descreve a sequência CORRETA dos protocolos mencionados de I a III é: 
A) SMTP, POP, IMAP. 
B) IMAP, POP, SMTP. 
C) IMAP, SMTP, POP. 
D) POP, IMAP, SMTP. 
E) SMTP, IMAP, POP. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tenho fases, como a lua, 

Fases de andar escondida, 

fases de vir para a rua… 

Perdição da minha vida! 

Perdição da vida minha! 

Tenho fases de ser tua, 

tenho outras de ser sozinha. 
Cecília Meireles 
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QUESTÃO 22 
Uma pequena empresa de comércio on-line registrou a quantidade de vendas na primeira quinzena do mês de março, 
conforme ilustrado pela planilha a seguir: 
 

  
 

Qual fórmula a seguir pode ser utilizada para preencher a célula B17, com o resultado do cálculo da média de vendas? 
 

A) =SOMA (A2;A16)/CONT.NÚM(A2;A16) 
B) =SOMA (A2:A16)/CONT.NÚM(A2:A16) 
C) =MÉDIA (A2;A16) 
D) =MÉDIA (A2;A16)/CONT.NÚM(A2; A16) 
E) =MÉDIA (A2,A16) 
 

QUESTÃO 23 
Os nomes de arquivo do Windows são divididos em duas partes por um ponto onde a primeira é o nome do arquivo, e 
a segunda é uma extensão de três ou quatro caracteres que define o tipo de arquivo. As extensões dizem ao 
computador qual aplicativo criou ou pode abrir o arquivo e qual ícone deve ser usado para o arquivo. Tendo em vista 
essa definição, assinale a alternativa que descreve melhor a extensão “.csv”: 
A) Arquivo de biblioteca de vínculo dinâmico. 
B) Arquivo de vídeo compatível com Flash. 
C) Arquivo de valores separados por vírgula. 
D) Arquivo instalador da Microsoft. 
E) Arquivo de trabalho do Microsoft Excel. 
 

QUESTÃO 24 
No sistema operacional Linux, é possível executar operações diversas diretamente na linha de comando (CLI), 
bastando digitar o comando na CLI e, em seguida, a interface processa aquela instrução e realiza o comando solicitado. 
Assinale a afirmativa a seguir que descreve a função do comando “PWD”: 
 

A) Muda para o diretório /home (arquivos pessoais). 
B) Exibe o caminho do diretório atual. 
C) Lista de diretórios com exibição de arquivos ocultos. 
D) Muda do diretório atual para o especificado. 
E) Lista de diretórios dos softwares. 
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QUESTÃO 25 
A respeito das redes sociais, avalie as afirmações a seguir: 
 

I. Graças às redes sociais, pessoas de diferentes países podem manter um contato próximo, criando-se ligações 
entre indivíduos, que podem ou não se conhecer, e entre grupos de pessoas que partilham interesses comuns. 

II. A interação ou engagement é uma das características menos importantes das redes sociais onde as publicações 
permitem que os utilizadores se expressem e estabeleçam diálogos. 

III. Com as redes sociais, as empresas podem conhecer a opinião do público e contactar diretamente o seu público-
alvo, para melhorar as relações. 

IV. Cada rede social tem a sua própria configuração e é ajustável de acordo com as preferências de cada pessoa.  
V. Um perfil de rede social pode ser desde completamente público até ter um alto grau de privacidade. 

Considerando as afirmações de I a V, assinale a alternativa que contém apenas as verdadeiras: 
A) I, II e III, apenas. 
B) I, II, III e IV, apenas. 
C) I, III, IV e V, apenas. 
D) II, III e IV, apenas. 
E) II, IV e V, apenas. 
QUESTÃO 26 
A Cloud Computing (computação em nuvem) transformou o mundo corporativo e tem um grande papel no 
desenvolvimento dos negócios. Dentro do contexto da nuvem, temos as ofertas de serviço ou categorias de 
computação em nuvem referindo-se à forma como você usa a nuvem na sua organização e o grau de gerenciamento 
responsável nos seus ambientes de nuvem. Avalie as afirmativas a seguir e assinale o serviço onde o provedor de 
serviços da cloud hospeda, gerencia e mantém todo o hardware e software incluídos na plataforma, como servidores 
(para desenvolvimento, teste e implementação), software de sistema operacional (S.O.), armazenamento, rede, 
bancos de dados, middleware, tempos de execução, estruturas, ferramentas de desenvolvimento, bem como serviços 
relacionados de segurança, sistema operacional e atualizações de software, backups e muito mais: 
A) PaaS. 
B) SaaS. 
C) CaaS. 
D) IaaS. 
E) LaaS. 
QUESTÃO 27 
No Microsoft Power Point, o efeito visual em que se pode controlar a velocidade, adicionar som, personalizar a 
aparência e ocorre quando você passa de um slide para outro durante uma apresentação é conhecido por: 
A) Animações. 
B) Temas. 
C) Variantes. 
D) Transições. 
E) Design. 
QUESTÃO 28 
Um e-mail é um serviço oferecido por empresas em que são disponibilizados pacotes de serviços, como hospedagem, 
gerenciamento de contas, entre outros. Ele conecta sua conta a um processador central, em que é armazenado todo 
o histórico de mensagens e arquivos enviados e recebidos por você. Assinale a alternativa que descreve o provedor 
de contas de e-mail que é gerenciado pela empresa Microsoft:  
A) Outlook. 
B) Gmail. 
C) iCloud. 
D) Yahoo!. 
E) Terra. 

QUESTÃO 29 
O Windows 10 foi projetado para dar suporte à produtividade, criatividade e facilidade de uso para todos. Para tanto, 
a pessoa que tem alguma deficiência ou mesmo algum tipo de dificuldade pode ter o computador configurado com os 
recursos de acessibilidade e utilizar as ferramentas disponíveis para, assim, conseguir cumprir com suas tarefas. Sobre 
os grupos de recursos disponíveis, avalie as alternativas a seguir: 

I. Visão 
II. Audição 
III. Destreza e mobilidade 
IV. Foco 

 

De acordo com as alternativas apresentadas, são recursos de acessibilidade disponíveis: 
A) I, II e III, apenas. 
B) I, II e IV, apenas. 
C) II, III e IV, apenas. 
D) III, III, IV, apenas. 
E) I, II, III, IV. 
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QUESTÃO 30 
No navegador Google Chrome, o atalho do teclado que possibilita reabrir guias fechadas anteriormente na ordem em 
que foram fechadas é: 
A) Ctrl + t. 
B) Ctrl + w. 
C) Ctrl + Shift + n. 
D) Ctrl + Shift + t. 
E) Alt + Espaço + x. 
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